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Державна аудиторська служба 

України

Про розгляд проєкту наказу 

Міністерство фінансів України розглянуло проєкт наказу Міністерства 

фінансів України «Про затвердження Методики визначення автоматичних 

індикаторів ризиків, їх переліку та порядку застосування» (далі – проєкт 

наказу), надісланий листом Державної аудиторської служби України 

від 28.08.2024 № 002200-15/10712-2024, та повідомляє.
Проєктом наказу запропоновано затвердити Методику визначення 

автоматичних індикаторів ризиків, їх перелік та порядок застосування (далі – 

проєкти методики, переліку та порядку) з метою формування переліку 

ризикових закупівель, що мають ознаку порушення / порушень законодавства 

замовником або державним замовником у сфері оборони.
Слід зазначити, що особливостями здійснення оборонних закупівель на 

період дії правового режиму воєнного стану, затвердженими постановою 

Кабінету Міністрів України від 11.11.2022 № 1275, визначено ширше поняття 

державних замовників, аніж встановлено Законом України «Про оборонні 
закупівлі», зокрема згідно з цими особливостями до державних замовників 

належать державні замовники у сфері оборони, служби державного замовника, 
а також військові частини, організації (установи, заклади), що 

уповноважуються рішенням державного замовника у сфері оборони на 

здійснення закупівель та укладення державних контрактів (договорів).
Тому з метою узгодження проєкту наказу з актами законодавства вважаємо 

за доцільне у проєктах методики та порядку ввести визначення терміна 

«державний замовник у сфері оборони».
Крім того, замість застосування у проєктах методики, переліку та порядку 

символу «*» вважаємо за доцільне в абзаці першому пункту 4 розділу ІІ 
проєкту методики та в абзацах першому та восьмому пункту 6 розділу ІІ 
проєкту порядку застосовувати слова та знак «замовник / державний замовник 
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у сфері оборони», а в назві графи 3 проєкту переліку – «замовник / державний 

замовник у сфері оборони (далі – замовник)».
Також у проєкті переліку визначено такий індикатор ризику як укладання 

замовником договору про закупівлю на закупівлі товарів або послуг, виконання 

робіт без використання електронної системи закупівель. Водночас в описі 
ризику зазначається про порушення замовником законодавства щодо 

здійснення закупівлі без застосування визначених законодавством процедур /  

видів / способів закупівель та/або щодо правомірності обрання та застосування 

процедури закупівлі / електронного каталогу / спрощеної закупівлі.
З огляду на те, що моніторинг процедури закупівлі не здійснюється 

органами державного фінансового контролю щодо закупівлі замовниками 

товару (товарів), що здійснюються з використанням електронного каталогу, 
редакцію опису ризику 2 необхідно уточнити, а саме вилучити знак та слова 

«/електронного каталогу». 
Ураховуючи зазначене, а також строки, встановлені міжнародними 

зобов’язаннями, взятими Україною в межах Проєкту DPL 2024, щодо 

прийняття вищезазначеного проєкту акта, просимо невідкладно доопрацювати 

проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Методики 

визначення автоматичних індикаторів ризиків, їх переліку та порядку 

застосування» та до 13.09.2024 подати його на розгляд Мінфіну. 

Перший заступник Міністра                                                        Денис УЛЮТІН
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